
 
 

(भारत के राजपत्र, असाधारण, के भाग-।।, खंड-3, उप-खंड (i) में प्रकाशनार्थ) 
भारत सरकार  
वित्‍त मंत्रालय  

(राजस्‍ि विभाग) 
अवधसूचना संख्‍या 13/2019-‍संघ राज्यके्षत्र कर (दर)  

 

नई वदल्‍ली,  वदनांक 31 जुलाई, 2019  
 

सा.का.वन........ (अ.)- संघ राज्यके्षत्र माल एिं सेिाकर अवधवनयम, 2017 (2017 का 14) की धारा 8 की 
उप धारा (1) के तहत प्रदत्‍त शक्तिय  ंका प्रय ग करते हुए, केन्‍द‍र सरकार, इस बात से संतुष्‍ट ह ते हुए 
वक ऐसा करना जनवहत में आिश्‍यक है और जीएसटी पररषद की वसफाररश  ंके आधार पर, एतदद्वारा, 
भारत सरकार, वित्‍त मंत्रालय (राजस्‍ि विभाग) की अवधसूचना संख्‍या 12/2017-‍ संघ राज्यके्षत्र कर (दर), 
वदनांक 28 जून, 2017, वजसे सा.का.वन. 703(अ), वदनांक 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, 
असाधारण, के भाग-।।, खंड 3, उप-खंड (i) में प्रकावशत वकया गया र्ा, में और आगे भी वनम्‍नवलक्तखत 
संश धन करती है, यर्ा:‍-  

उक्‍त अवधसूचना में, सारणी में, क्रम संख्‍या 22 के समक्ष, कॉलम (3) की प्रविवि में,   उपिाक्‍य (क) के 
पश्‍चात वनम्‍नवलक्तखत उपिाक्‍य क  अंत:स्‍र्ावपत वकया जाएगा, यर्ा:-  

(3) 

‘(कक) वकसी स्‍र्ानीय प्रावधकरण क ‍क ई‍ऐसा‍ विद्युत चावलत िाहन, ज ‍12 से‍अवधक‍यावत्रय ‍ंक ‍ ले‍जा‍

सकता‍है‍; या 

स्पष्टीकरण. - इस प्रविष्ष्ट के प्रयोजनों के लिए, "विद्यतु चालित िाहन" का अर्थ ऐसे िाहन से है जो 
सीमा शलु्क टैरिफ़ अधिनियम, 1975 (1975 का 51) की पहली अिसुचूी में अध्याय 87 के अिीि 
आता है, औि जो परूी तरह से विद्यतु ऊजाथ से चिता है। यह विद्यतु ऊजाथ या तो बाहरी स्रोत से आती 
है या सड़क िाहनों में फिट फकए गए एक या एक से अधिक विद्यतु बटैरी से आती है।”;’ । 

2. यह अवधसूचना वदनांक 1‍अगस्त, 2019 से लागू ह गी ।  

 (फाइल संख्‍या 354/47/2018-टीआरयू)  

 

(गुुंजि कुमाि वमाा) 
अिर सवचि, भारत सरकार  

 

न ट: प्रधान अवधसूचना संख्‍या 12/2017-‍ संघ राज्यके्षत्र कर (दर), वदनांक 28 जून, 2017 क  सा.का.वन 
703 (अ), वदनांक 28 जून, 2017 के तहत भारत के राजपत्र, असाधारण में प्रकावशत वकया गया र्ा और 
इसमें अंवतम बार अवधसूचना संख्‍या 4/2019-‍संघ राज्यके्षत्र कर (दर), वदनांक 29 माचथ, 2019, सा.का.वन 
263 (अ), वदनांक 29 माचथ, 2019 के तहत, के द्वारा संश धन वकया गया है ।  

 


